Kaavaeditori

Luo uusi asiakirja ja kirjoita sithen kaavat mallin mukaan. Kaavaeditori 1oytyy valikosta
Lisd3/0bjekti/Kaava (pikanappdimin Alt+L, O, K). Ensimmaiset kaavat voit kirjoittaa
suoraan mallin mukaan. Yrita kopioimisen lisaksi ymmartaa, mita kaavaeditorin koodi
tekee: kokeile, tee muutoksia ja katso tulosta. Kysymysmerkki nurin padin ”¢” tarkoittaa
virheilmoitusta; kaavassa on silloin jotain, mita editori ei osaa tulkita. Tarkista

ensimmaisena sulut.

Kayta myos apuna LibreOfficen ohjesivustoa:

https://help.libreoffice.org/Math/Welcome to the Math Help/fi.

Kaava
273-372=8-9=-1
X = sqrt 2 approx 1,414

3 cdot {5 over 2 }=

3 cdot 5 over 2=

{alignc 3 cdot 5 over 2}

Mika merkitys aaltosuluilla {} on?
Mitéd alignc tekee?

V=4 over 3 %pi r*3 = 4 over 3 cdot %pi cdot
(5 "cm" )*3

Miksi ”cm” pitéa olla lainausmerkeissa?

%alpha < %beta, %gamma > %delta newline
%ALPHA >=  %BETA, %GAMMA <= %DELTA newline
%rho <> % %theta

Mitd newline tekee?

stack{ %pi=3,14159 dotslow #
e = 2,7182 dotslow #

%phi = 1,618 dotslow #
a_k=3,33 dotslow}

left lbrace matrix {

a#b#c ##

d#t e#t f #i#

11 # 234 # 888
} right lbrace

llHll_2llOll _> llHll_3llOll/\+{} + IIOHII/\_{}
Kemialliset tunnukset ladotaan aina pystyyn.
Mihin tyhjia aaltosulkuja tarvitaan?

Seuraavat voitkin selvittda itse:

. b _12cm

=—= =0,25
st 48cm
f(x):::)ix3+2 xz—%

8-{5-“2+3)—4]+7}+2:
Jatka laskua rivi kerrallaan ja laske tulos!

Tulos
2°—3"=8-9=-1
x=v2~1,414

5_3 3-5

3._:_:_

2 2 2

V== :i-n-(Scm)3
3 3

o<f,y>d

A=B,I'sA

P#%0

n=3,14159...

e=2,7182...

$=1,618...

a,=3,33...

a b c

d e f

11 234 888

H,0->H,0*+0H"

C,H.OH+30,2C0,+3H,0
=M.

P~y

m=pV =2,0kg/dm’-5,0dm’=10kg
1

%/;: X37:X1/3

Vinkki hakuun: kuutiojuuri on ”cubic root”.



